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FICHA PARA EL ALUMNO

Térmica explica que la seccidon de los cables tiene estrecha relacion con la cantidad de corriente que
puede circular a través de ellos. Si cortamos un cable y lo miramos de frente, vemos que la seccion

transversal es circular. -

La seccion es la superficie del I
circulo de la parte conductora del - - g
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cable (no se considera la parte ELECTRICISTA? ‘ /s
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aislante). Para calcular la seccion
del cable tenemos que conocer su ’ f
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radio en milimetros (mm) y uti-

lizarlo en el calculo, mediante el c
cual obtendremos la seccion en \
mm?2.

PARA QUE LO SEPAN, SI LA ;
TERMOMAGNETICA “SALTA” ES
PORQLE ESTA DETECTANDO QUE LOS |
CABLES SE ESTAN SOBRECAREANDO y
Y LOS ESTA PROTEGIENDO.

SI CAMBIAN LA TERMICA SIN AUMENTAR
LA SECCION DE LOS CABLES,
ESTARIAN DEJANDO LOS CABLES
DESPROTEGIDOS.
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Recordemos la formula para el calculo de superficie de un circulo:
Seccion del cable = Superficie del circulo de cobre= T ° radio”

Tomamos T = 3, 14

» (Podrias calcular la seccion de un cable cuyo radio mide 2 mm?
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FICHA PARA EL DOCENTE

Térmica explica que la seccion de los cables tiene estrecha relacidon con la cantidad de corriente que
puede circular a través de ellos. Si cortamos un cable y lo miramos de frente, vemos que la seccion
transversal es circular.

aislante). Para calcular la seccion
del cable tenemos que conocer su
radio en milimetros (mm) y uti-
lizarlo en el calculo, mediante el
cual obtendremos la seccion en
mm?2.

La seccion es la superficie del AT,
’ . OE USTEDES
circulo de la parte (?onductora del . 25 TEcico.
cable (no se considera la parte ELECTRICISTA

PARA QUE LO SEPAN, SI LA ,/
TERMOMAEGNETICA “SALTA" ES
PORQLE ESTA DETECTANDO QUE LOS 1
CABLES SE ESTAN SOBRECARGANDO ,
Y LOS ESTA PROTEGIENDO.
S1 CAMBIAN LA TERMICA SIN AUMENTAR
LA SECCION DE LOS CABLES,
ESTARIAN DEJANDO LOS CARLES
DESPROTEEINOS.

Recordemos la formula para el calculo de superficie de un circulo:
Seccion del cable = Superficie del circulo de cobre =« - radio?

Tomamos t = 3, 14

» (Podrias calcular la seccion de un cable cuyo radio mide 2 mm?

Seccion = = - radio’= 3,14 - (2mm)’= 12,56 mm’

< SIEMENS | Fundacion



